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SAT (x;y)

SAT (x;y) = 1(xSy9 :

x0 x; yO y

s(x;y 1)+ 1(xy)
SAT(x Ly)+ s(x;y) ;

s(x;y)
SAT (X;y)

s(x;y)
s(x; 1)=0
SAT( Ly)=0
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A+ B
A+C
A+B+C+D

pixsum(D) = rg+ry (ra+r3) :

RSAT (X;y)



RSAT(x;y) = 5 1 (x%y9

x0 x; y0 yj x x9

RSAT(x;y) = RSAT(x 1y 1)+ RSAT(x+ 1y 1)
RSAT(x;y 2)+1I(x;y)+1(x;y 1)

1
o

RSAT( 1,y) = RSAT(x; 1)= RSAT(x; 2)
RSAT( 1, 1)= RSAT( 1 2)

1
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rect =
(x;y;w; h;45)

pixsum(rec) = RSAT(x h+w,y+w+h 1)+
+RSAT(x;y 1) RSAT(x h;y+h 1)
RSAT(x+ w;y+w 1):

(a) (b)
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1. Edge features
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2. Line features
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3. Center surround features
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4. Corner feature
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Beispiele aus der Menge der PKW Bilder

Beispiele aus der Menge der BIKE Bilder



Beispiele aus der Menge der LKW Bilder

Beispiele aus der Menge der BUS Bilder



48 48



48 48



Prhr




| Lienhart Featureset |

[ Viola Featureset |
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DIF SA TIVIAS
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| Baum-Struktur |

| 1vsAll-Struktur |

[ Viola Featureset |

[ Lienhart Featureset |




BIKE vs. All

BUS vs. All

| Viola Featureset | | Lienhart Featureset |

[30 falsch klassifizierte Fahrzeugel|
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